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幼儿园开学典方案(10 篇) 

 

    幼儿园开学典方案篇 1  

    一、活动目的：  

    开学典礼是新学期开始举行的由全体师生参加的开学仪式，

旨在明确新学期的目标，激励全体师生振奋精神，锐意进取;同时

也营造一种浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的开端，让

新入园的幼儿感受浓厚的园所文化，尽快稳定情绪、  

    二、活动时间：  

    20__年 9 月 4 日上午 9：00—————11：00  

    三、活动地点：中心幼儿园楼前广场  

    四、活动对象：全园师生  

    五、活动准备  

    (1)场地的布置现场环境要有喜庆的气氛，根据园所适宜安排

椅子  

    (2)音响设备整个典礼的音乐及学前班表演唱歌伴奏带各班

级现场准备垃圾桶和纸巾班级按区域就坐  

    六、人员安排：  

    总体策划人：杨绪峰  

    主持：朱玉琳  
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    道具音响：冯明月  

    现场秩序管理：各班级 2位教师园安全工作：罗文岭  

    七、活动流程  

    (一)、开学典礼入场  

    1、各班教室带领家长在定座位置区域就坐。  

    2、放音乐幼儿有秩序地入场。  

    (二)、主持人出场  

    (三)、园长发言  

    (四)、教师发言  

    (五)、家长发言(大四班)  

    (六)、幼儿发言(大一班)  

    八、结束语  

    新的学期，新的面貌，幼儿园为小朋友们创设了优美的环境、

老师为小朋友们设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，厨房的阿姨

为小朋友们准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。希望小朋友们每

天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香香的，开开心心地

学习、游戏。你们将在这里学到很多很多的本领，成为聪明、能

干、可爱的小博士!希望你们在中心幼儿园这块沃土里，成为未来

的英才。老师们会秉承教师爱的天职，像对待自己的孩子一样爱

护你们。以园为家，努力把我们的孩子培养得更加健康、活泼、
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乐于提问、善于思考、敢于探索、充满自信的乖宝宝!为小朋友们

充满希望、繁花似锦的未来，做好学前教育的坚实铺垫。  

    在此，我要借此机会，感谢我们的家长，感谢你们对幼儿园

工作的大力支持，感谢你们对中心幼儿园的信任。  

    最后，我希望我们的全体幼儿在中心幼儿园这个现代儿童的

摇篮、温暖的大家庭里，一起快乐的游戏，认真的学习，健康的

成长!  

    谢谢大家!幼儿园开学典方案篇 2  

    活动时间：  

    __.9.1——__.9.5  

    活动地点：  

    __幼儿园  

    活动对象：  

    小班全体幼儿、教师  

    活动目标：  

    1、稳定幼儿情绪，熟悉幼儿园生活环境。  

    2、体验快乐，激发幼儿喜欢上幼儿园。  

    活动安排：  

    9月 1号：高高兴兴上幼儿园!  

    内 容：  
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    1、亲一亲，抱一抱，欢迎我的小宝贝。  

    (热情迎接幼儿，稳定孩子情绪，认识老师阿姨。)  

    9 月 2 日：认识新伙伴!  

    内容：  

    1、尝试向大家介绍自己的名字。  

    (帮助孩子记住 1—2个同伴的名字，提高幼儿来园的热情度。)  

    9 月 3 号：动画电影真好看!  

    内 容：  

    1、看一看，感受和同伴一起观看电影的快乐。  

    (观看幼儿喜欢的动画电影，感受幼儿园的快乐。)  

    9 月 4 号：幼儿园里真漂亮!  

    内 容：  

    1、串串门，看看其他小伙伴。  

    2、玩一玩，大家游戏真开心。  

    (参观幼儿园环境，看看其他班级伙伴，听听故事，做做小游

戏)  

    9 月 5 日：哥哥姐姐本领大!  

    内 容：  

    1、弟弟妹妹你们好，我为大家来表演!  

    2、宝宝也想试一试，看看我也会唱歌!  
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    (大班哥哥姐姐为弟弟妹妹表演节目，小班弟妹也可以试一试

唱唱歌，念儿歌)幼儿园开学典方案篇 3  

    一、活动目标  

    1、通过活动让幼儿学会正确使用礼貌用语。  

    2、教育幼儿要从小养成有礼貌的好习惯。  

    二、活动准备  

    1、多媒体课件  

    2、小猪、小猴、小兔等小动物头饰  

    三、活动过程：  

    1、导入  

    师：带动跳《礼貌歌》进入教室。  

    师：小朋友，你看小动物们都这么有礼貌，小兔也想做个礼

貌的孩子，我们看看小兔是怎样做的，仔细听听它是怎样说的，

它说的对不对。  

    2、播放多媒体课件，幼儿观看。  

    师：小兔子都遇到了谁。幼：小猪、小猴、小猫、小青蛙。  

    师：小兔子的礼貌用语说的对不对。幼：不对  

    师：小兔子分别遇到了猪伯伯、小猫、小猴、小青蛙是怎么说

的呢?它说的不对，那么它应该怎么说?请小朋友把它说错的地方

改过来。  
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    3、再次播放课件，教师分段引导幼儿观看  

    师：小兔子遇到猪伯伯是怎么说的?它应该怎么说?幼：小兔

子说没关系(谢谢你)  

    师：小兔子遇到了小猴子是怎么说的?它应该怎么说?幼：小

兔子说谢谢你(没关系)  

    师：小兔子撞到了小猫是怎么说的?它应该怎么说?幼：小兔

子说别客气(对不起)  

    师：小猫应该怎么说?幼：小猫说没关系  

    幼儿园开学典方案篇 4  

    一、活动目的：  

    开学典礼是新学期开始举行的由全体师生参加的开学仪式，

旨在明确新学期的目标，激励全体师生振奋精神，锐意进取;同时

也营造一种浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的开端，让

新入园的幼儿感受浓厚的园所文化，尽快稳定情绪、  

    二、活动时间：20__年 9 月 12 下午  

    三、活动地点：幼儿园操场  

    四、活动对象：全园师生  

    五、活动准备：  

    (1)场地的布置：横幅“__幼儿园开学典礼”现场环境要有喜

庆的气氛(彩旗)  
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    (2)音响设备(话筒)整个典礼的音乐及表演唱歌伴奏带  

    (3)、幼儿园全体员工必须穿园服。(幼儿有园服的穿园服)班

级按区域就坐  

    六、人员安排：  

    总体策划人：__  

    教师主持人：__  

    合唱调动人：__  

    道具音响：__  

    现场秩序管理：各班级 2位教师  

    园安全工作：__  

    七、活动流程  

    (一)开学典礼入场放音乐幼儿有秩序地入场。  

    (二)主持人出场与全体幼儿共舞(热身舞蹈)  

    (三)升国旗仪式  

    (四)园长发言  

    (五)教师发言  

    (六)幼儿发言(学前班)  

    (七)师生同乐节目表演，大哥哥、大姐姐(中、大班幼儿)才

艺表演  

    1、学前班：团体操  
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    2、朵班：诗歌朗诵  

    3、蒙氏大班组：大合唱  

    (八)大班哥哥姐姐为小班幼儿发小红花  

    八、开学典礼活动结束幼儿园开学典方案篇 5  

    亲爱的家长，小朋友们：  

    大家上午好!金秋九月，金菊盛开。在这个美丽如画的季节里。

一枚枚五光十色的果实在大自然这烁大的背景上印下了自己最灿

烂的笑脸，我们如一群外出觅食，练飞的小鸟又回到了我们的天

堂——幼儿园，欢呼雀跃的我们带着果实清香展示着羽的丰盈。

再此，我很荣幸代表幼儿园的全体教师祝大家身体健康，万事如

意。现在我宣布爱蕊幼儿园开学典礼正式开始。  

    第一项：升中华人民共和国国旗  

    全体起立，出旗，奏乐。  

    升国旗，奏国歌，敬礼。  

    第二项;下面让我们用热烈的掌声欢迎我们爱蕊幼儿园的园

长致辞：  

    第三项;学生代表田希哲演讲我爱我的幼儿园  

    第四项：全体小朋友做体操  

    第五项：与家长的互动游戏，  

    第六项：时装秀  
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    第七项：家长秀  

    第八项：亲子游戏  

    1、投篮  

    2、快乐传真  

    3、马儿跑跑  

    4、两人三足走  

    第九项：开学典礼结束  

    幼儿园开学典方案篇 6  

    【活动时间】  

    20__年 2 月_日上午 9：00——11：00  

    【活动地点】  

    幼儿园楼前广场（操场）  

    【活动对象】  

    全园师生及幼儿家长  

    【活动准备】  

    （一）场地的布置  

    现场环境要有喜庆的气氛，根据园所面积安排椅子。  

    （二）音响设备  

    整个典礼的音乐及学前班表演唱歌伴奏带。  

    （三）其它准备  
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    各班级现场准备垃圾桶和纸巾；班级按区域就坐。  

    【人员安排】  

    主持：___  

    道具音响：___  

    现场秩序管理：各班级 2位教师  

    园安全工作：___  

    【活动流程】  

    （一）开学典礼入场  

    1、各班教师带领家长在定座位置区域就坐。  

    2、放音乐，幼儿跟随音乐有秩序地入场。  

    （二）主持人出场  

    （三）园长发言  

    （四）教师发言  

    （五）家长代表发言  

    （六）幼儿代表发言（大班）  

    （七）学前班表演  

    （八）结束语  

    新的学期，新的面貌，幼儿园为小朋友们创设了优美的环境，

老师为小朋友们设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，厨房阿姨为

小朋友们准备了营养丰富、美味可口的饭菜，希望小朋友们每天
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高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香香的，开开心心地学

习、游戏。  

    你们将在这里学到很多很多的本领，成为未来的英才。  

    老师们会秉承教师爱的天职，像对待自己的孩子一样爱护你

们。  

    我们会以园为家，努力把孩子培养成健康活泼、乐于提问、

善于思考、敢于探索、充满自信的乖宝宝！为小朋友们充满希望、

繁花似锦的未来，做好学前教育的坚实铺垫。  

    借此机会，感谢我们的家长，感谢你们对幼儿园工作的大力

支持，感谢你们对幼儿园的信任！最后，希望全体幼儿在我们幼

儿园这个温暖的大家庭里，快乐学习、健康成长！谢谢大家！  

    附：园长致辞一  

    亲爱的小朋友们：  

    你们好！欢迎你们来到__幼儿园共同学习和生活，我们的幼

儿园有着优美的环境，玩具也很多，大家喜欢幼儿园这个大家庭

吗？相信在新学期里，你们一定能学会很多很多的新本领，有没

有信心？  

    想要在幼儿园学好各种本领，老师建议你们每天都要带着五

个好朋友一起来幼儿园，它们是谁呢？  

    第一个好朋友叫“快乐”。  
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    快乐非常重要，每天把微笑送给爸爸妈妈和老师，他们很快

乐，你自己也会非常快乐。  

    放学回家，多跟爸爸妈妈说说在幼儿园发生的一些好玩的事

情，爸爸妈妈会很开心，你也就更快乐了。  

    第二个好朋友叫“礼貌”。  

    有礼貌的孩子人人爱，来到幼儿园主动向老师问好，回家时

也别忘了和老师说再见哦。  

    当然，在家里也要礼貌地问候父母长辈，这样，大家就会更

喜欢你了！  

    第三个好朋友叫“勤奋”。  

    每个小朋友天生就有一对有力的小脚和一双灵巧的小手，所

以，要坚持自己走进幼儿园，自己的事情自己做，这样你就会成

为最能干的孩子！  

    第四个好朋友叫“懂事”。  

    学习和活动的时候要认真听清老师的要求，有问题举手问，

和小伙伴团结互助，懂事的孩子往往能够成为聪明的孩子。  

    最后一个好朋友叫“安全”。  

    我们在学习和活动的时候要注意自我保护，同时也要提醒其

他小朋友自我保护，有困难可以互相帮助，不能解决的一定要请

老师帮忙。  
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